

# Воспитателя работа – это та еще забота!



Дарья Соловьёва приступила к работе воспитателя в детсаду «Искорка» совсем недавно, с начала учебного года. Но уже вполне освоилась и уверена, что она – на своём месте!

Дарья родилась и училась в Виноградовке, после окончания 9 классов поступила в барнаульский педколледж. По поводу профессии никаких сомнений не было – только педагогический! Свою роль в этом выборе сыграла и мама Дарьи, которая вот уже более 30 лет работает в сельской школе учителем начальных классов.

Получив диплом, Дарья вернулась домой, трудоустроилась: zunächst постигать азы нелёгкого педагогического дела. «Было спорно вначале организовать детей, – говорит она, – постепенно научась, привыкла к ним, стала понимать, какой подход нужен».

Как молодой специалист, Дарья получила возможность воспользоваться такими видами поддержки, как выплата муниципальной «подъёмной» в размере 50 тыс. руб. и 30% доплата к окладу. Общем, пока молодого специалиста всё устраивает. Пожелаем плодотворной деятельности!